

Водители автобуса могут чаще отдыхать

Автор:

05.11.2015 16:30 -

С 1 ноября водители автобусов, работающие на регулярных городских и пригородных маршрутах, могут чаще отдыхать. С их согласия рабочий день может быть разделён на две части. Перерыв между ними устанавливается не позже чем через пять часов после начала работы. Но если это происходит более чем через четыре, водителю положен дополнительный отдых. По 15 минут до начала основного перерыва.

Продолжительность перерыва между двумя частями рабочего дня - два часа без учёта времени для отдыха и питания. Но его можно продлить и до трёх часов. Это предусматривается либо в отраслевом соглашении социального партнёрства, заключённом на региональном уровне, либо удлинённый перерыв вводит сам работодатель, естественно, с согласия водителя. Время перерыва в рабочее время не включается.